



АКТУАЛЬНО

Нужна граница между ЛПХ и «тенью»

Председатель Правительства России Д. Медведев подписал протокол поручений по итогам совещания с руководителями агропромышленных регионов страны, состоявшегося 3 августа в Сочи.

Премьер-министром дано поручение проработать вопрос о внесении изменений в законодательство РФ в части регулирования отношений по ведению личного подсобного хозяйства.

В пресс-службе губернатора напомнили, что В. Владимиров обратил внимание федерального правительства на правовую проблему, который позволяет под видом личных подсобных хозяйств существовать фактически животноводческим предприятиям.

Владельцы «теневых» коммерческих предприятий будут вынуждены регистрироваться в качестве предпринимателей. А следовательно, встать на налоговый учет, войти в систему цивилизованного распределения и использования сельскохозяйственных земель.

По материалам пресс-службы губернатора СК.

Включив логику и здравый смысл

По последним данным штаба кадрового проекта «Новая энергия», для участия в нем зарегистрировались 1370 жителей региона.

Лучший результат сейчас у Юлии Беленькой из Ставрополя, набравшей 70 баллов. Она руководитель учебной телерадиостудии в Северо-Кавказском федеральном университете.

В штабе проекта отмечают активную работу на местах муниципальных координаторов. За неделю они провели 12 встреч в городах и районах, в которых приняли участие более 650 человек.

Также стало известно, что сайт новаяэнергия26.рф накануне подвергся хакерской атаке. Злоумышленники пытались войти в зону администратора сайта.

Ю. ПЛАТОНОВА.

Важнейшая задача – пополнение бюджета

Итоги работы за первое полугодие и задачи на перспективу обсудили на заседании коллегии в управлении Федеральной службы судебных приставов по краю.

Главный судебный пристав Ставрополя Николай Коновалов отметил, что ведомство выполнило плановое задание по взысканию исполнительского сбора: сумма превысила итоги прошлого года и составила 77,5 миллиона рублей.

По итогам работы определены приоритетные задачи на второе полугодие. Среди них оптимизация и эффективность принудительного исполнения с помощью внедрения электронного документооборота и активное информирование населения о возможностях самостоятельной оплаты.

А. СЕРГЕЕВА.

СКОРО В ШКОЛУ

Ранцы для «пятерок»

Буквально на днях восемь лет исполнилось хорошей, доброй традиции. Речь идет о вручении ранцев с набором первоклассника детям работников АО «Невинномысский Азот».



На правах фотографии

Нет для будущих первоклашек подарка лучше, чем школьный ранец с полным набором принадлежностей.

Но и это еще не все. Учитывая специфику производства, на котором работают родители ребят, клоунессы подготовили еще и отдельную шоу-программу.

Участь зрителей зала выливался самый настоящий туман...

Но у потом настал самый торжественный момент: вручение ранца с набором первоклассника.

Особо отметим, вручение первокЛАССНЫХ подарков – это только одна из составляющих работы, проводимой на «Невинномысском Азоте».

Все перечисленные льготы и преференции, подкрепленные, предоставляются в соответствии с принципами социальной политики минерально-химической компании «ЕвроХим».

А еще много лет насчитывает сотрудничество «Невинномысского Азота» и Кочубеевского района. И здесь в приоритете поддержка детства, молодежи, семьи.

АЛЕКСАНДР МАЩЕНКО. Фото автора.

ФОТОФАКТЫ

Теория и практика патриотизма

Вот уже третий раз село Дивеево Нижегородской области принимает у себя военно-патриотические клубы России и ближнего зарубежья.



От Ставрополя в этих сборах участвовала команда Терского казачьего войска. Задания были разнообразными: от скрытного наблюдения и «снятия» часового до оказания первой помощи и прохождения минного поля.

Среди взрослых и детских команд. Помимо физической подготовки на сборах проверялось знание истории – это была викторина, посвященная 70-летию Победы.

Затем все участники сборов выехали в Серафимо-Дивеевский монастырь на празднование Дня памяти Преподобного Серафима Саровского.

АЛЕКСАНДР ТИТОВ. Фото автора.



По туристическим местам родины Андропова

В преддверии Дня края в рамках регионального проекта «Чудеса Ставрополя» в Андроповском районе прошел информационный тур для журналистов и блогеров.

ОСТИ, сопровождаемые главой администрации этого района Н. Бобрышевой, посетили ряд уникальных мест территории. Это, например, урочище Семистокки в окрестностях станции Воровсколесская.



А. ИВАНОВ. Фото пресс-службы администрации Андроповского района.

ТВОЯ РОДОСЛОВНАЯ

До восьмого колена

Жительница Ставрополя, дизайнер и историк по образованию Наталия Кузьменко (девичья фамилия ее матери - Мартынова) многие годы изучает историю старинного рода Мартыновых, потомственных дворян



Штабс-капитан Вячеслав Мартынов.



Наталия показывает сыну фотографии предков.

Многие мужчины рода Мартыновых, - увлеченно рассказывает Наталия, - служили Отчизне честно, воевали храбро, и в 32 года уже заслужил бронзовые медали в память о Русско-японской войне и в честь 300-летия Дома Романовых.

Наталия показывает уникальный архивный документ - донесение начальника штаба Верховного Главнокомандующего русской армией от 4 октября 1914 года.

явную пользу, а именно: находясь в госпитале на излечении, он ушел из госпиталя и прибыл в крепость Осовец, вступил в командование башней на Скобелевской горе.

АНАТОЛИЙ БЕРШТЕЙН. Фото автора и из семейного альбома Наталии Кузьменко.

ИНФО-2015

ПРОДУКТЫ ДЛЯ БЮДЖЕТНИКОВ

В Буденновске завершилась зональная торговозакупочная сессия для бюджетных организаций.

Как сообщили в комитете СК по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию, в акции приняли участие 18 предприятий региона.

НОЧЬЮ ДЕТИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ДОМА

За этим в Пятигорске следит родительско-педагогический патруль.

Даждь в неделю представители администрации города, совета отцов, комиссии по делам несовершеннолетних и полиции проводят рейды с целью выявления несовершеннолетних, находящихся вне дома в ночное время без законных представителей.

Напомним, закон Ставропольского края № 20-кз запрещает нахождение несовершеннолетних вне дома летом с 23.00 до 6.00.

При выявлении подростка на улице без сопровождения родителей или законных представителей его доставляют в отдел полиции. Информацию о таких случаях направляют в городскую комиссию по делам несовершеннолетних, члены которой проводят с подростками профилактические беседы.

Н. БЛИЗКОК.

БЕЗ УЧЕБЫ НЕТ РАБОТЫ

В Светлограде вручили иностранцам очередные свидетельства об окончании курсов по русскому языку, истории и основам законодательства России.

На этот раз обладателями документов стали представители четырех государств: Армении, Молдовы, Узбекистана и Украины.

Т. ЧЕРНОВА.

ПОМОГЛИ ПОСЛЕ ОСВОБОЖДЕНИЯ

Сотрудники УФСИН России по краю, сообщила пресс-служба ведомства, помогают обустраивать осужденным после освобождения.

Например, инвалида 2-й группы, не имеющего родственников на свободе, по окончании срока отбывания наказания администрация ИК-1 УФС Ставрополя устроила в одно из государственных учреждений социального обслуживания Краснодарского края.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

ВОПРОС - ОТВЕТ

Если просрочен штраф

«Так случилось, что я забыл оплатить штраф ГИБДД. Говорят, что теперь придется платить намного больше. Так ли это? И. Корганов, Ставрополь».

На вопрос читателя «Ставропольской правды» ответили в отделе ГИБДД управления МВД России по Ставрополю:

Неуплата такого штрафа в срок грозит наложением административного штрафа в двукратном размере от первоначальной суммы, но не менее одной тысячи рублей, либо административным арестом на срок до пятнадцати суток.

ПРОВЕРКИ

ДЕФИЦИТНАЯ ВОДА

Прокуратура Кировского района провела проверку исполнения жилищно-коммунального законодательства. Жители станции обратились в прокуратуру с жалобой, что в летний период наблюдается дефицит питьевой воды.

ДОЛГ ЗА АРЕНДУ - 70 МИЛЛИОНОВ

Прокуратура краевого центра проверила, как комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Ставрополя исполняет полномочия по взысканию задолженности по арендной плате за пользование нежилыми помещениями.

В. АЛЕКСАНДРОВА. По сообщениям пресс-службы прокуратуры края.







